

郑州19楼
抢票行动

2013滑雪总动员第一季开始啦 晒雪景赢滑雪门票 20个名额等你抢

盼望了3个季节的白色冬天终于来啦!寒风凛凛你准备去哪儿玩,难道要在家窝一冬?

想不想换种方式玩转冬天,去冰天雪地里撒个野?现在机会来啦,由郑州晚报·郑州19楼联合天龙池滑雪场举办的2013滑雪总动员第一季之“晒雪景赢滑雪门票”活动开始啦。在青山白雪间自由滑行,在惊险刺激的运动中体会自然的宁静壮观。在这个冬季,让我们一起去滑雪场点燃运动激情,拥抱严寒吧!



【我要参加】

只要你是滑雪爱好者,在郑州19楼发帖晒出你拍摄的雪景照片,就有机会获得天龙池滑雪场免费门票一张。

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com,在社区地图中找到“乐游天下”板块,找到本次活动帖,点击报名参加即可。

【活动时间】12.20-12.27

【中奖人数】20人

【发帖内容】晒出你所拍摄的雪景照片(近期尤佳),可分享一下自己和雪有关的故事,会有更多加分和赞美,故事精彩都有机会上报哦。

【评选方式】根据帖子的点击(50%)+回复数(50%)。

【雪场介绍】尧山天龙池滑雪场位于平顶山市尧山镇。滑雪场占地80亩,海拔高度为1300米,尧山天龙池滑雪场汇集了滑雪、雪上飞碟、雪地魔毯等多种娱乐设施,同时配有住宿、餐饮等一系列的服务场所。每一个精彩的娱乐项目带给您前所未有的新奇刺激和淋漓畅快的驰骋感受;让您充分体会运动的快乐、休闲的浪漫。据滑雪场负责人介绍,天龙池滑雪场还有3个河南之最,雪期最长,交通最便利,配套设施最先进,尧山天龙池滑雪场欢迎各位旅游爱好者光临!

郑州19楼 专家在线

孩子晚上睡着后 鼻塞用嘴呼吸咋办

我女儿4岁了,3岁时拍片检查说是腺样体肥大,孩子现在白天鼻子不堵,一到晚上睡着后就开始鼻塞,只能张口吸气,平时还经常掏鼻子,有没有好的治疗办法?难道必须手术了才能好吗,是不是鼻炎引起的腺样体肥大呢?

网友 nlpsgmy 文

网友“慧心妈妈”:我家宝宝2岁多的时候也有过类似的情况,她总是鼻塞,用鼻子吸气,嘴巴吐气。看了医生后说是得了鼻炎,炎症使鼻甲肿大,呼吸道狭窄或阻塞。所以孩子不得不用口呼吸了。不过我们的不严重,吃了消炎药后就好多了。

郑州市人民医院李玲医生解答:你好,根据你所描述的情况,应该带孩子到专门的耳鼻喉科去拍一个片子或者是CT。因为像这种鼻子不通的情况,严重的时候还会引起憋气,所以家长不要忽视。带孩子到医院检查一下腺体肥大到什么程度,根据肥大的程度来考虑要不要做手术。

更多宝贝问题请登录 **郑州19楼**
zz.19lou.com 查看

郑州19楼 地球我来啦

哈哈,我一见你就笑



宝贝昵称:花生米
现在年龄:两岁
生产医院:市妇幼
生产时间:2010年11月
生产时孕周期:41周
妈妈心情记录:我的世界从此以后多了一个你

大家好,我是你们的好朋友,我的小名叫花生米。我可是一个小公主,爸爸妈妈都爱我哦。在爸爸、妈妈、爷爷、奶奶的呵护下,我已经长成大宝贝啦。由于天冷我不想从妈妈温暖的肚子里出来,所以在妈妈肚子里待了41周才出来,还是妈妈剖宫产把我生出来的,不然我还要再多玩几天。这一张是出生第二天洗过澡后拍到的,我笑得开心。

网友 majinlk 文/图

更多宝贝美图请登录 **郑州19楼**
zz.19lou.com 查看

A 4年俺孩都跟公婆过年 今年他们又预定了

孩子奶奶又打长途过来了,一打来说要找孩子说话,说来说去就是老几样,意思就是要预定孩子今年过年去他们家。每年这时候都是这样,不管最后孩子去哪里过年,她这通预定电话是肯定铁打不动要来的,我都习惯了。然后又是跟前几年一样,老公也过来跟我打边鼓,说过年要是不把孩子带给爷爷奶奶看看,就说不过去。说得好像去年过年的时候孩子不是在爷爷奶奶家过的一样!连续4年了!年年都是在爷爷奶奶家过的。只说爷爷奶奶想孙子了,可是姥姥姥爷也想孙子了呀。你们家是独苗,在我家也是独苗呢!唉,烦,姐妹们你们过年都是怎么过的?

网友 bb栋梁之才 文

【网友跟帖】

网友“桐桐妈妈1”:我们一般都是在爷爷奶奶家过,一年就回家一次,我们家离婆婆家远,我老公又不放心我一个人带着孩子去,所以我们过年就先在婆婆家过,然后再一起回我家过。

网友晶晶涟漪:这个没必要烦,既然你嫁到你婆婆家了,过年就应该和老公带着孩子一起回他老家过年,除了过年,周末节假日你完全可以和你老公孩子一起在你妈妈家度过,看开点知足常乐。

更多热点话题请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 查看

B 闺蜜淘宝购物是“皇冠” 婆婆说养不起逼她分手

我有个姐妹,马上就要结婚了,前两天在她婆婆家,帮男友的妹妹网购了一件衣服,她男友妹在旁边大喊:“姐,你的淘宝级别这么高啊,都皇冠了,你买了多少东西了啊?”这一嚷嚷不当紧,正好被她婆婆听到,本来老人家不懂的,经她妹一讲,觉得这媳妇靠不住,不是持家的料,就对她男友说,咱家不是富二代也不是官二代,她那么能花钱,将来养不起咋办!趁着还没结婚,赶紧散了吧。结婚是找人过日子的,太能花钱的女孩不能当媳妇。男方觉得老妈说的有道理,就因为这,现在俩人正闹别扭呢。我有点不太明白了,这个网购的级别高就代表能花钱,不会持家吗?

网友 简单得爱 文

【网友跟帖】

网友二十四画跟帖:皇冠啊,羡慕。是皇冠真不代表乱花钱。网购一般都是买相对便宜的东西。也有可能是代朋友购买的。这位婆婆真是小瞧大做了。

网友水果全天跟帖:刚反应过来,皇冠级别啊,皇冠啥概念50万的积分,这要买多少东西啊。虽然说爱网购的孩子伤不起,但这也太太过了吧~~

郑州19楼
热点话题

郑州19楼 网友大会

12月22日 300名网友一起嗨 不见不散!

2012郑州19楼首届网友大会经过20多天时间的征集,已经筛选出300位网友参加,请亲们记住时间,12月22日13点30分准时到优胜南路与文化路欧迪娱乐世界签到领取入场券入场,看清楚了不要错过时间哦!现场动感的音乐,爆笑小游戏,精彩的演出将会给您带来一次难忘的视觉盛宴!

特别鸣谢



更多宝贝美图请登录 **郑州19楼**
zz.19lou.com 查看